



足總發放85萬獎金賀亞運佳績 港足慶功 世盃外圍賽續「搏到盡」



中國香港男子足球隊在杭州亞運會獲得第四名，創出歷來最佳成績，隊伍表現備受好評。中國香港足球總會昨天舉行午宴為港足慶功，宴會上並公布，足總董事局發放85萬港元獎金表揚全隊職球員。足總主席霍啟山再次感謝港足團隊的付出，讚揚他們的拚勁和熱血精神，對球隊取得佳績感到開心和驕傲，足總將繼續向社會各界爭取更多資源，用作青訓和促進本地足運發展。

大公報記者 張銳（文、圖）

港足在杭州亞運會取得突破性佳績，昨天的慶功宴洋溢着喜悅的氣氛。港足大部分職球員均有出席午宴，只有前鋒安永佳及部分球員因事未能到來。足總並邀請了山度士、張志德等名宿出席，讓大家歡聚一堂同享喜悅。

港足主帥安達臣和球員獲邀上台分享參賽感受。安帥表示，港足在亞運會踢出佳績，雖然與獎牌擦身而過，但相信隊伍將來能夠挑戰亞洲列強隊伍。安帥表示，他看到參賽的港足球員，將是球隊未來10年的骨幹和希望，他代表團隊感謝足總發放獎金，認為這是很好的禮物。安帥特別提到，港足未來將進行兩場關鍵的世界盃外圍賽賽事，他呼籲球迷明天（周四）晚上親臨香港大球場支持港足對不丹的比賽，更期望能看到有兩萬球迷入座。

足總主席霍啟山在午宴上再次感謝港足團隊的付出，讚揚他們的



掃一掃 有片睇

行政長官李家超昨天於行政會議前會見傳媒時，再次祝賀中國香港代表團在杭州亞運會取得佳績，他並特別表揚港足的表現。李家超說：「有運動員即使與獎牌擦身而過，不過他們在每場賽事中都『搏到盡』，超越自我，例如奪得殿軍的香港男子足球隊便是一個很鮮明的例子。港隊在今屆亞運的精彩表現，展示了專業的體育精神，除了反映運動員和團隊的努力，亦顯示特區政府投放資源，推動體育發展，方向正確，取得成果。」

▲港足團隊與出席慶功宴的嘉賓大合照。



▲香港足球名宿山度士（前排左二）應邀出席慶功宴。



港足未來兩仗賽程

日期／時間	比賽場地	賽事	對手
10月12日晚上8時	香港大球場	世盃外圍賽第一輪	不丹
10月17日晚上8時	查理米譚體育場	世盃外圍賽第一輪	不丹

▶港足主帥安達臣認為球隊在

多資源發展足運。



哈嘹球迷

賀安永佳載譽歸隊



的熱情歡迎。
網上圖片

【大公報訊】記者張銳報道：安永佳是港足在杭州亞運會的必然正選。安永佳完成亞運會賽事，回到他所效力的中甲球隊廣西平果哈嘹，獲得該會球迷熱情祝賀。

安永佳現時在中甲攻入14球，排在神射手榜第二名，距離第一名、攻入15球的石家莊功夫前鋒奧格布僅一球，證明了香港球員的實力。廣西平果哈嘹在「衝超」關鍵時刻，仍願意放行安永佳參加杭州亞運會，彰顯了他們對杭州亞運會的重視，而安永佳在亞運表現出色，也令該球會添上榮光。

廣西平果哈嘹現時排在中甲第五位，已賽24場得43分，落後第一、二名的青島西海岸和四川九牛8分，仍有升上中超的希望。

三功臣冀獲更多資源推動發展

【大公報訊】記者張銳報道：港足球員李毅凱、潘沛軒和謝家榮三人在杭州亞運表現出色，是這次獲得佳績的其中功臣。他們在午宴上表達了對香港足運發展的期望，包括提升訓練基地配套、增加本地球會及港足賽事直播，以及為球員提供更多保障等。足總主席霍啟山表示聽到球員的聲音，會努力爭取更多資源，以滿足大家的期望。

港足守將李毅凱在亞運鎮守球隊防線，他表示以超齡球員身份參賽感到責任重大，很開心看到球隊每場均有進步。李毅凱寄語年輕球員將本屆的經歷帶到將來，成為令他們成長的動力。他覺得球員生涯總有高低起跌，希望年輕球員能夠堅持，就算聽到批評聲音，也不能放棄自己。

李毅凱不諱言很羨慕外國球員很多都能夠使用漂亮的訓練基地，希望香港的訓練基地，例如在健身室、飯堂等配套上做得更好，這對球員的體能恢復有很大幫助。

港足前鋒潘沛軒在八強戰一箭定江山，攻破伊朗大門。他形容這次亞運旅程



▲左二至四：李毅凱、潘沛軒、謝家榮暢談參加亞運的感受。

很奇妙，因為這次一同創出佳績的，很多都是從小到大就認識的隊友，會銘記這次的經典時刻。潘沛軒表示，知道很多球迷透過直播支持港隊，希望足總能在未來直播更多本地足球和港隊的比賽，增加球迷對香港足運的關注和支持。

在本屆亞運比賽力挽狂瀾的門將謝家榮，則希望足總能更多地保障球員和撥出更多資源去支持本地足球發展，亦希望港超聯的水準和配套能夠再提高，做得更好。

吳安儀奪澳洲女子桌球賽冠軍

【大公報訊】中國香港女子桌球名將「四眼Cue后」吳安儀昨天在悉尼舉行的2023澳洲女子桌球公開賽，以4：1擊敗印度選手卡瑪妮，相隔18個月後再嘗冠軍滋味，這也是她球員生涯第18項女子職業賽錦標。

文化體育及旅遊局局長楊潤雄恭賀吳安儀奪冠。楊潤雄表示：「吳安儀奮勇迎戰、大顯身手再度贏得冠

軍，我們感到非常鼓舞，證明香港桌球運動員的實力不凡。吳安儀自少年時開始學習桌球，進而成為全職桌球運動員，成就有目共睹，反映精英運動員由年少起開始訓練的重要性。我期望文體旅局現時建議修例，將限制青少年進入桌球館的時間及最低年齡限制放寬，會進一步幫助培養更多桌球運動員。」



▶吳安儀（右）擊敗印度球手卡瑪妮奪



吳安儀再嘗職業賽冠軍滋味



▲香港壁球手何子樂（右）與陳善鈺在杭州亞運四強對賽。 資料圖片

壁球有望2028年「入奧」

【大公報訊】據新華社報道：國際奧委會9日宣布，2028年洛杉磯奧運會組委會已向國際奧委會奧運會項目委員會提議新增五個大項，分別是棒壘球、板球、棍網球、壁球和腰旗欖球。

根據國際奧委會的規定，奧運會組委會首先向國際奧委會奧運會項目委員會遞交新增大項的申請，奧運會項目委員會將對此進行討論。

並向國際奧委會執委會進行推薦，執委會在接受這一推薦後將向國際奧委會全會報告，最終由國際奧委會全會投票決定。

國際奧委會將於10月15日至17日在印度孟買舉行第141次全會。

如果本次全會最終同意新增這五個大項，這些大項的具體小項和運動員配額將在接下來進行確認。

魯德無緣上海大師網賽八強

【大公報訊】記者夏微報道：10日，上海勞力士大師賽進入八強爭奪。匈牙利選手馬洛辛成為首位入圍八強的選手，他苦戰三盤，以7：6（3）、3：6、6：4淘汰了8號種子挪威球手魯德。這也是繼俄羅斯的梅韋迪夫慘遭淘汰後的又一冷門。

2017年才轉入職業網壇的馬洛辛職業生涯第2次擊敗世界前10，首次躋身大師賽八強。他在賽後說：「能夠贏下這場比賽很開心，但並不容易，他是很頂尖的選手，我只能盡力做到最好，努力打好每一個球。我現在是匈牙利排名第二的網球選手，對此我感到非常自豪。」馬洛辛表示，自己是受到父親影響，5歲開始接觸網球。每次比賽，父親都會觀看。下一場，馬洛辛將會與張之臻和波蘭新星卡斯卡之間的勝者展開較量。

吳安儀再嘗職業賽冠軍滋味